

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО ОБОРОНЕ И БЕЗОПАСНОСТИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«18» июля 2017 г.

№ 3.3-03/1570

Председателю
Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации

В.И. МАТВИЕНКО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по Федеральному закону «О внесении изменения в статью 25
Федерального закона «О безопасности дорожного движения»

Комитет Совета Федерации по обороне и безопасности в соответствии со статьями 105 и 106 Регламента Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации рассмотрел Федеральный закон «О внесении изменения в статью 25 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» (далее - Федеральный закон), принятый Государственной Думой 14 июля 2017 года.

Проект федерального закона внесен в Государственную Думу депутатами Государственной Думы Е.С. Москвичевым, В.Б. Ефимовым, В.Б. Кидяевым, Н.В. Панковым и другими.

Федеральный закон не подлежит обязательному рассмотрению в Совете Федерации, поскольку не содержит вопросов, указанных в статье 106 Конституции Российской Федерации.

Комитет отмечает, что в соответствии с пунктом 13 статьи 25 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» с 1 июня 2017 года не допускается управление транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений

при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности, непосредственно связанной с управлением транспортными средствами.

Федеральный закон вносит в пункт 13 статьи 25 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» изменение, в соответствии с которым запрет на управление транспортными средствами на основании иностранных национальных или международных водительских удостоверений при осуществлении предпринимательской и трудовой деятельности на территории Российской Федерации, непосредственно связанной с управлением транспортными средствами, не распространяется на граждан Киргизской Республики и граждан государств, законодательство которых закрепляет использование русского языка в качестве официального.

По заключению Правового управления Федеральный закон соответствует Конституции Российской Федерации и согласуется с системой федерального законодательства. В Федеральном законе коррупциогенные факторы не выявлены.

Реализация Федерального закона не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств федерального бюджета.

С учетом изложенного, Комитет Совета Федерации по обороне и безопасности **решил:**

рекомендовать Совету Федерации одобрить Федеральный закон «О внесении изменения в статью 25 Федерального закона «О безопасности дорожного движения».

Первый заместитель
председателя Комитета



Е.А. Серебренников